

Pe scurt.
Consiliere medicală

Primăria Municipiului Constanța informează că până aproape de sfârșitul lunii, constanțenii își pot evalua starea de sănătate și pot beneficia de asistență și consiliere de specialitate din partea profesioniștilor unui important lanț farmaceutic din oraș. Aceștia vor fi prezenți în corturi special amenajate în acest sens, în mai multe zone din municipiul Constanța. După ce au acordat asistență și consiliere pe strada Prelungirea Liliacului, farmaciștii au stat miercuri la dispoziția constanțenilor din cartierul Tomis Nord, la cortul amplasat pe str. Badea Cârțan și tot aici vor putea fi găsiți și joi, între orele 9:00-16:00. Corturile vor putea fi găsite în următoarea perioadă în zonele: 6-7 iunie - str. Răscoala din 1907, nr. 5-7; 11-13 iunie - zona Abator, șos. Mangaliei, nr. 2; 13-14 iunie - zona Tic-Tac, str. Cișmelei, nr. 8; 19-20 iunie - zona Dacia, bd. Tomis, nr. 253-257; 19-20 iunie - zona Pod Butelii, bd. I.C. Brătianu, Bl. SR5; 25-26 iunie - str. Ion Rațiu, nr. 193; 25-26 iunie - Parc Tomis 2. În funcție de rezultate, pacienții vor fi îndrumați către medic.

Mihai Fifor, noul purtător de cuvânt al PSD

Mihai Fifor este noul purtător de cuvânt al PSD, în urma deciziei adoptate, miercuri, în cadrul Biroului Politic Național (BPN) al Partidului Social Democrat. Fifor este președintele Consiliului Național al PSD. Lia Olguța Vasilescu a fost purtător de cuvânt al partidului pe perioada campaniei electorale



pentru alegerile europarlamentare. Totodată, Mircea Drăghici și-a dat demisia din funcția de trezorier al PSD, a anunțat președintele interimar al partidului, Viorica Dăncilă, la finalul ședinței BPN al formațiunii. Mircea Drăghici a fost coordonatorul de campanie al PSD pentru alegerile europarlamentare.

Joi, discuții în coaliție

„Pact politic național“ propus de Iohannis, după consultarea cu partidele

Klaus Iohannis a declarat, miercuri, că în urma consultării de la Cotroceni cu partidele politice, a decis să invite formațiunile parlamentare să semneze un pact național pentru consolidarea parcursului european al României. „I-am rugat pe cei care s-au prezentat să își expună punctul de vedere. Am constatat că majoritatea sunt de acord că rezultatele referendumului trebuie implementate. Pentru a valorifica acest vot, am decis să invit partidele politice parlamentare să semnăm un pact național pentru consolidarea parcursului european al României, un pact politic“, a declarat Klaus Iohannis. „Așadar, acord politic național pentru consolidarea parcursului european al României, care conține în esență următoarele chestiuni: transpunerea în legislație a interdicției privind amnistia și grațierea pentru infracțiuni de corupție, transpunerea în legislație a interdicției adoptării de către guvern a OUG în domeniul infracțiunilor, pedepselor, al organizării judiciare corelate cu dreptul altor autorități constituționale de a sesiza direct CCR cu privire la OUG, dar și transpunerea în legislație a măsurilor necesare asigurării integrității în



funcțiile publice, revizuirea legilor Justiției, inclusiv a OUG prin care au fost modificate în deplin și strict acord cu avizele Comisiei de la Veneția, precum și a rapoartelor Comisiei Europene și GRECO, adoptarea modificărilor aduse Codului penal și Codului de procedură penală numai cu respectarea deplină a recomandărilor Comisiei de la Veneția și Comisiei Europene“, a declarat Iohannis.

La rândul său, președintele

Consiliului Național și purtătorul de cuvânt al PSD, Mihai Fifor, a declarat miercuri, după ce Klaus Iohannis a decis să invite partidele politice parlamentare să semneze acordul național, că subiectul se va discuta joi în coaliția de guvernare și vineri într-o ședință CEX PSD. Fifor nu a respins propunerea șefului statului. „Nu a fost o discuție de acest gen la consultările cu președintele Iohannis. Doamna premier a spus că PSD caută formula pentru aplicarea referendumului și că PSD a înțeles votul de la referendum. Am discutat despre parcursul european pe care PSD îl are și pe care Guvernul va continua să îl aibă. Punctual despre un pact nu s-a discutat. O astfel de decizie o vom discuta în forurile de conducere ale PSD, în speță în CEX, pe care îl vom avea vineri“, a spus Fifor.

Acesta a anunțat că subiectul va fi abordat și cu ALDE, în ședința de joi a coaliției de guvernare.

De cealaltă parte, liderul ALDE, Călin Popescu Tăriceanu, a declarat miercuri că acordul propus partidelor de Klaus Iohannis nu face decât să deturneze sensul referendumului, care a fost pe teme de justiție. „Este o altă șmecherie“ prin care încearcă re alegerea sa ca șef al statului, a mai afirmat Tăriceanu.

Noul grup parlamentar Pro Europa susține moțiunea de cenzură

Daniel Constantin a declarat, miercuri, că Pro România susține moțiunea de cenzură la adresa Guvernului și lucrează la document alături de inițiatorii acesteia, respectiv PNL. El a precizat că, în prezent, grupul deputaților Pro Europa are 24 de membri.

„Azi (miercuri n.r.) de dimineață am avut un prim contact cu colegii de la PNL, am agreat câțiva pași, se lucrează la moțiunea de cenzură și nu numai că o susținem, lucrăm, ne spunem punctele de vedere, ce

credem că nu a fost bine în managementul acestui Guvern. E și un calendar de lucru zilele acestea. Avem 24 de parlamentari“, a spus Daniel Constantin după consultările de la Cotroceni.

Și Eugen Tomac a declarat, miercuri, că PMP va vota pentru trecerea moțiunii de cenzură, inițiată de PNL la adresa actualului Guvern. Liderul UDMR, Kelemen Hunor, a anunțat și el că formațiunea pe care o conduce va susține demersul opoziției. Moțiunea de cenzură este

probabil să fie depusă săptămâna viitoare, a anunțat și Dan Barna, liderul USR, partid care, deasemenea, susține demersul anti-guvern.

Liderul grupului minorităților din Parlament, Varujan Pambuccian, a declarat, miercuri, că grupul din Camera Deputaților nu a discutat despre o susținere a moțiunii de cenzură la adresa Guvernului dar că el crede că sunt două părți egale în grup care se poziționează diferit față de moțiune.

CCR a respins sesizările de invalidare a numirilor lui Stan și Deliorga la Curte

Curtea Constituțională a respins sesizările USR în legătură cu invalidarea numirilor lui Gheorghe Stan, șef al Secției de Investigație a Infracțiunilor din Justiție (SIJ), și a fostului vicepreședinte al CSM, Cristian Deliorga, în funcțiile de judecător al Curții Constituționale.

USR a sesizat, pe 14 mai, Curtea

Constituțională în legătură cu numirile lui Gheorghe Stan, șef al Secției de Investigație a Infracțiunilor din Justiție (SIJ), și a fostului vicepreședinte al CSM Cristian Deliorga în funcțiile de judecător al CCR.

Pe 7 mai, Camera Deputaților a votat pentru numirea lui Gheorghe Stan, șef al Secției de Investigație a

Infracțiunilor din Justiție (SIJ), în funcția de judecător al CCR, în locul lui Ștefan Minea, al cărui mandat expiră pe 15 iunie. În aceeași zi Senatul a votat pentru numirea fostului vicepreședinte al CSM Cristian Deliorga în funcția de judecător al CCR, propus de PSD. Acesta o va înlocui pe Simona-Maya Teodoroiu la

Curtea Constituțională, al cărei mandat expiră tot pe 15 iunie.

Secția pentru judecătoria a CSM a aprobat, marți, eliberarea din funcție, prin pensionare, a lui Cristian Deliorga, judecător la Curtea de Apel Constanța, recent numit în funcția de judecător la Curtea Constituțională Română.